

ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит с 1 июля 1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 92 (13.689)

Цена в розницу - свободная

УЗБЕКИСТАН – США:

УВЕРЕННАЯ ПОСТУПЬ К НОВЫМ РУБЕЖАМ

Как сообщалось ранее, Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев по приглашению Президента Соединенных Штатов Америки Дональда Трампа 15 мая 2018 года прибыл с первым официальным визитом в Вашингтон.

Вашингтон, 16 мая.
Сообщает спецкор УзА Абу Бакр УРОЗОВ.

Основные мероприятия визита прошли 16 мая в официальной резиденции Президента Соединенных Штатов Америки – Белом доме.

Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева встретил Президент Соединенных Штатов Америки Дональд Трамп.

В последнее время двусторонние контакты на уровне глав государств приобрели регулярный характер. В 2017 году Президенты Узбекистана и США встречались дважды – в мае на Саммите арабо-мусульманских стран и США в городе Эр-Рияд Саудовской Аравии и в сентябре в рамках 72-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН в Нью-Йорке, в ходе которых они обсудили текущее состояние отношений между нашими странами и планы на перспективу.

Также в 2017 году состоялся телефонный разговор между главами Узбекистана и США. В марте нынешнего года Президент Дональд Трамп направил Президенту Шавкату Мирзиёеву послание накануне Ташкентской международной конференции на высшем уровне по Афганистану.

В ходе встреч главы государств обсудили вопросы развития двусторонних отношений, обменялись мнениями по актуальным вопросам регионального и международного значения, представляющим взаимный интерес. Особое внимание уделено вопросам обеспечения безопасности в Центральной Азии, урегулирования ситуации в Афганистане, противодействия международному терроризму, экстремизму и радикализму.

Президент США поддерживает открытую и конструктивную внешнюю политику Узбекистана, его активные усилия, направленные на развитие отношений добрососедства и укрепление кооперации между странами региона, создание атмосферы мира и стабильности в Центральной Азии.

Схожесть взглядов и подходов глав государств в вопросах дальнейшего укрепления стратегического партнерства между Узбекистаном и Соединенными Штатами Америки, особенно по обеспечению мира и безопасности в региональном и международном масштабе, служит прочной основой для последовательного развития многоплановых отношений между нашими странами.

За минувшее время Узбекистан и США сделали важные шаги к развитию отношений в духе стратегического партнерства, основанных на взаимопонимании, уважении и обоюдной заинтересованности.

Для совместного обсуждения перспективных планов расширения двустороннего сотрудничества Президент Дональд Трамп пригласил Президента Шавката Мирзиёева посетить США с официальным визитом. Предложение, с удовлетворением принятное главой нашего государства, положило начало новой эре контактов на высшем уровне.

В ходе встречи глав государств в узком формате Дональд Трамп выразил удовлетворение по поводу совместной работы над дальнейшим укреплением политических, торгово-экономических и культурно-гуманитарных связей между нашими странами, достижением единых целей в сфере региональной безопасности и стабильности.

Соединенные Штаты Америки поддерживают курс Республики Узбекистан, направленный на дальнейшее развитие Центральной Азии и укрепление добрососедства в регионе, отметил Дональд Трамп.

Шавкат Мирзиёев выразил Дональду Трампу при-

зательность за высокое уважение и гостеприимство, оказанные делегации Узбекистана.

– Данный визит станет хорошей возможностью доработать вопросы, обсужденные в ходе встреч и телефонных разговоров, состоявшихся в 2017 году, а также вывести на новый уровень, – сказал Шавкат Мирзиёев. – После президентских выборов в Узбекистане и США открытие между нашими странами поднялось на новый уровень. Название принимаемого сегодня Совместного заявления «Узбекистан и Соединенные Штаты Америки: начало новой эры стратегического партнерства» говорит само за себя: наши стремления нацелены на дальнейшую перспективу.

Глава нашего государства отметил неизменность концептуальных основ внешней политики Республики Узбекистан. Наша страна является твердым сторонником дальнейшего расширения отношений с США, последовательного укрепления и развития всестороннего сотрудничества.

Расширение связей между двумя странами играет важную роль в налаживании долгосрочной деятельности американского бизнеса в нашей стране, а также дальнейшем развитии инвестиционно-технологического сотрудничества с ведущими корпорациями и компаниями США.

В Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017–2021 годах в числе приоритетных вопросов – реализация взвешенной, взаимовыгодной и конструктивной внешней политики, укрепление обстановки безопасности, стабильности и добрососедства в регионе.

По инициативе и благодаря политической воле главы нашего государства между странами региона заключилось взаимное доверие. Достигнуты взаимовыгодные соглашения по государственным границам, водопользованию, созданию транспортных коридоров, сотрудничеству регионов и многим другим вопросам.

Президент нашей страны в своем выступлении на 72-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН еще раз подчеркнул, что главным приоритетом своей внешней политики Узбекистан сегодня определяет регион Центральной Азии. «Находясь в самом сердце Центральной Азии, Узбекистан непосредственно заинтересован в том, чтобы регион стал зоной стабильности, устойчивого развития и добрососедства. Мирная, экономически процветающая Центральная Азия – наша важнейшая цель и ключевая задача. Узбекистан решительно настроен на диалог, конструктивное взаимодействие и укрепление добрососедства. Мы готовы к разумным компромиссам со странами Центральной Азии по всем без исключения вопросам», – сказал глава нашего государства с трибуны ООН.

Этим вопросам было уделено особое внимание в ходе визита Президента Узбекистана в США. Президент Дональд Трамп особо отметил позитивные изменения в нашем регионе.

Президент Шавкат Мирзиёев и Президент Дональд Трамп продолжили переговоры с участием официальных делегаций двух стран.

Основное внимание было уделено развитию торгово-экономического сотрудничества. Обсуждены вопросы активизации связей между министерствами, компаниями и деловыми кругами, реализации совместных инвестиционных проектов в сферах высоких технологий, торговли, топливно-энергетической промышленности, транспорта и других.

В торговле между нашими странами с 1998 года действует режим наибольшего благоприятствования. В Узбекистане действует 181 предприятие, органи-

зованное совместно с инвесторами США, в том числе 46 предприятий – со стопроцентным американским капиталом.

Наши страны ведут взаимную торговлю в сферах транспорта и транспортных коммуникаций, фармацевтики, автомобилестроения, легкой, пищевой, электротехнической промышленности, сельского хозяйства.

Действующая вот уже более двадцати лет Америко-узбекская торговая палата стала важным механизмом поддержки и реализации совместных программ и проектов в различных отраслях экономики. Сегодня в нашей стране успешно ведут деятельность «Boeing», «General Motors», «General Electric», «СНР Industrial», «Hayatt», «Hilton» и множество других крупных американских компаний.

В ходе переговоров стороны выразили готовность последовательно продолжать контакты на высшем уровне, еще более активизировать сотрудничество в экономике, энергетике, сферах финансово-инвестиционной, высоких технологий и других, наращивать объем взаимного товарооборота, расширять гуманитарные связи.

Отмечалось наличие неиспользуемых возможностей для дальнейшего развития сотрудничества, задействование которых выгодно для обоих государств.

Президенты, в частности, договорились изучить имеющиеся возможности для более тесного сотрудничества в сельском хозяйстве, энергетике, химической, текстильной промышленности, финансах, туризме, здравоохранении и цифровых технологиях.

Отмечалось, что в ходе визита между компаниями Узбекистана и США подписано более 20 крупных договоров, сумма которых оценивается на уровне 4,8 миллиарда долларов.

Стороны обменялись мнениями по расширению двусторонних связей в сферах культуры, науки, образования, спорта и туризма.

Президенты приветствовали аккредитацию в Узбекистане Американских советов по международному образованию, которые внесут свой вклад в сотрудничество в сфере образования. Дональд Трамп отметил, что США готовы содействовать реализации в Узбекистане образовательных программ по английскому языку.

Принято Совместное заявление глав государств «Узбекистан и Соединенные Штаты Америки: начало новой эры стратегического партнерства».

Также состоялось подписание документов между различными министерствами и ведомствами двух государств, направленных на дальнейшее развитие долгосрочного и полномасштабного сотрудничества в сферах торгово-экономической, электротехники, фармацевтики, инвестиций, технологий, инноваций и образования.

Особо отмечалось, что визит Президента Узбекистана является уверенным шагом к новым рубежам в двусторонних отношениях.

Второй половине дня глава нашего государства посетил галерею Артура Саклера. В коллекции галереи около 10 тысяч образцов искусства народов Азии.

В галерее Президент нашей страны осмотрел образцы узбекских ткацких изделий, в разделе, посвященном Центральной Азии, ознакомился с миниатюрами и рукописями.

В Вашингтоне состоялась встреча с представителями деловых кругов США.

Официальный визит Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева в Соединенные Штаты Америки продолжается.

УзА.

• На массиве Киргули города Ферганы нуждающимся семьям в торжественной обстановке передан подарок Президента – ключи от новых квартир. Также на территории массива начал действовать швейный цех общества с ограниченной ответственностью «Фар Мухинур текстиль», где было создано 35 новых рабочих мест и где трудоустроились новые жители.

• Коллектив лаборатории клеточных технологий Института био-органической химии имени Обида Содикова Академии наук Республики Узбекистан в опытном хозяйстве «Бахмал» Джизакской области наладил выращивание семенного картофеля биотехнологическим методом в условиях in-vitro. В настоящее время семена картофеля для фермеров района и владельцев приусадебных участков заготавливает именно хозяйство «Бахмал». Если в прошлом

году им для семенного картофеля было отведено три гектара, то сейчас эта площадь составила 11 гектаров.

• Азат Абдикамилов, проживающий в ауле Каракуз Каракальпакстан, за счет дополнительного дохода, полученного с приусадебного участка, купил автомобиль «Cobalt». В его ауле немало семей, умело распоряжающихся приусадебными участками. На них, в основном, выращивают лук, помидоры, картофель, морковь и другие овощи.

• Землетрясение магнитудой 5,8 произошло в Афганистане. По информации сейсмологов, эпицентр землетрясения находился на глубине 80 км на расстоянии 850 км юго-западнее от Алматы. Данных

о пострадавших и разрушениях нет.

• Половина полотен во французском музее художника-пейзажиста Этьена Террюса оказалась поддельной. Ущерб от приобретения музеем поддельных картин оценивается в 160 тысяч евро. Первым усомнился в подлинности картин историк и специалист по искусству Эрик Форкада во время реставрационных работ. В результате экспертизы выяснилось, что 82 из почти 200 картин, выставленных в музее, являются фальшивками.

• Астроном-любитель снял загадочные объекты, которые пролетели над Луной. На кадрах отчетливо заметно, как три неизвестных тела пролетают на фоне поверхности спутника Земли и быстро исчезают из кадра. Астроном предположил, что это были запущенные кем-то гелиевые шары.

• В МИРЕ

• Землетрясение магнитудой 5,8 произошло в Афганистане. По информации сейсмологов, эпицентр землетрясения находился на глубине 80 км на расстоянии 850 км юго-западнее от Алматы. Данных

СОЕДИНЕННЫЕ ШТАТЫ И УЗБЕКИСТАН: НАЧАЛО НОВОЙ ЭРЫ СТРАТЕГИЧЕСКОГО ПАРТНЕРСТВА

16 мая 2018 года Президент Соединенных Штатов Америки Дональд Трамп принял Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева, ознаменовав первый исторический визит Президента Республики Узбекистан в Белый дом и открывая новую эру стратегического партнерства между США и Узбекистаном.

В ходе встречи Президент Д. Трамп вновь подтвердил непоколебимую приверженность США независимости, территориальной целостности и суверенитету Узбекистана. Президент Д. Трамп также признал колоссальный прогресс Узбекистана в реализации важных политических, экономических и социальных реформ под руководством Президента Ш. Мирзиёева. Президенты согласились укреплять двусторонние отношения через новый диалог с целью обновления Декларации о стратегическом партнерстве от 2002 года, исходя из широкого спектра взаимно приоритетных направлений.

Президент Ш. Мирзиёев заявил, что прогресс в Узбекистане имеет необратимый характер. Подчеркнул, что государственные органы должны всегда ставить превыше всего интересы народа Узбекистана. Проводимые в стране реформы по совершенствованию системы государственного управления, обеспечению верховенства закона и реформированию судебной системы, либерализации экономики, развитию социальной сферы и проведение открытой и конструктивной внешней политики служат основой всеобъемлющей пятилетней Стратегии действий.

Президент Д. Трамп отметил давнее партнерство с Узбекистаном в борьбе с терроризмом. После трагических событий 11 сентября 2001 года Узбекистан предоставил США чрезвычайно важный логистический доступ и содействовал вытеснению террористов Аль-Каиды из Афганистана. Во время своего визита Президент Ш. Мирзиёев вновь подтвердил свою полную поддержку стратегии Д. Трампа по Южной Азии и акцентировал внимание на инициативах Узбекистана по укреплению двустороннего сотрудничества, разделению времени и решению проблем региональной безопасности, включая обеспечение стабильности в Афганистане.

Президент Д. Трамп подчеркнул важность сильного и независимого Центральноазиатского региона, а также приветствовал усилия Президента Ш. Мирзиёева по созыву лидеров стран Центральной Азии для совместного диалога, который проходил во время Самаркандской конференции в ноябре 2017 года. Президент Ш. Мирзиёев участвовал в первой подобной встрече в Астане в марте этого года, открыв новые возможности для развития межрегиональной торговли и выработки совместных подходов к решению проблем, связанных с обеспечением безопасности. Президент Д. Трамп признал ключевую роль Узбекистана в этих важных процессах и заверил о поддержке США региональной кооперации и развития посредством регионального формата «С5+1». Оба президента высказались за включение Афганистана в форматы многостороннего сотрудничества в Центральной Азии.

Региональная безопасность

Президент Д. Трамп поздравил Президента Ш. Мирзиёева с успешным проведением 27 марта 2018 года Ташкентской международной конференции «Мирный процесс, сотрудничество в сфере безопасности и региональное взаимодействие», которая продемонстрировала единство международного сообщества в его призыве к Талибану незамедлительно присоединиться к мирным переговорам с афганским правительством. Оба лидера осудили подальные террористические атаки, направленные против сил безопасности и мирных граждан Исламской Республики Афганистан, и выразили приверженность расширению диалога по преодолению вызовов, с которыми сталкивается Афганистан. Президент Ш. Мирзиёев заверил о твердой политической поддержке афганского руководства и подчеркнул важность визита Президента Афганистана А. Гани в Ташкент в декабре 2017 года, по итогам которого был достигнут ряд значимых соглашений по увеличению товарооборота и реализации весьма важных инфраструктурных проектов. Президент Д. Трамп подчеркнул важную роль Узбекистана в региональных экономических процессах и высоко оценил усилия Республики, направленные на расширение торгово-экономических связей с Афганистаном. Он выразил готовность оказать политическую и консультативную поддержку в реализации Узбекистаном железнодорожных и инфраструктурных проектов в Афганистане.

Президент Ш. Мирзиёев заверил, что окажет дальнейшую поддержку Северной распределительной сети, вносящей свой вклад в достижение мира и стабильности в Афганистане. США и Узбекистан тесно сотрудничают в обеспечении безопасности границ с Афганистаном и пресечении незаконного оборота наркотиков.

Оба лидера осудили экстремизм и международный терроризм и выразили стремление к наращиванию сотрудничества в борьбе против

СОЕДИНЕННЫЕ ШТАТЫ И УЗБЕКИСТАН: НАЧАЛО НОВОЙ ЭРЫ СТРАТЕГИЧЕСКОГО ПАРТНЕРСТВА

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Реформы и укрепление связей между народами

Президент Д. Трамп приветствовал амбициозную программу реформ Президента Ш. Мирзиёева, нацеленных на улучшение ситуации с правами человека в Узбекистане, отметив освобождение узников совести, искоренение систематического детского труда и существенный прогресс в снижении масштабов принудительного труда. Данные достижения создают условия для расширения экономического, политического сотрудничества и взаимодействия в сфере безопасности. Президент Д. Трамп поддержал инициативу Президента Узбекистана по увеличению прозрачности и подотчетности государства перед народом Узбекистана в качестве фундаментального аспекта совершенствования системы государственного управления и обеспечения внутренней стабильности. Оба лидера выступили за активизацию конструктивного сотрудничества по защите основных свобод человека, включая продвижение религиозной свободы. Президент Ш. Мирзиёев заявил о решимости воплотить в жизнь всестороннюю «дорожную карту» по обеспечению свободы вероисповедания.

Президенты поприветствовали аккредитацию в Узбекистане Американских советов по международному образованию, которые внесут свою леп-

ту в сотрудничество в области образования между двумя странами. Президент Д. Трамп заверил, что Соединенные Штаты окажут содействие в реализации программ обучения английскому языку в Узбекистане и высоко оценил аккредитацию в Узбекистане «Голоса Америки» и создаваемые в стране возможности для американских СМИ.

Экономическое сотрудничество

Президент Ш. Мирзиёев и Президент Д. Трамп выразили решимость изыскать возможности углубления экономического сотрудничества, способствующего росту торговли и созданию рабочих мест в обеих странах. Президент Ш. Мирзиёев выразил приверженность созданию в Узбекистане благоприятных условий для бизнеса и открытию рынка страны для американских компаний и инвесторов посредством внедрения международных стандартов прозрачности, отчетности и обеспечения верховенства закона в Узбекистане. Лидеры согласились изучить возможности для более тесного сотрудничества, в том числе в области сельского хозяйства, энергетики, химии, финансов, туризма, текстильной промышленности, здравоохранения и цифровых технологий. Во время визита между компаниями Узбекистана и США было подписано более 20 наиболее крупных контрактов, стоимость которых при их полноценной реализации превысит 4,8 миллиарда долларов, они могут способствовать сохранению 10 тысяч рабочих мест

в США, а также открыть возможности для много-миллиардных контрактов с американскими компаниями в перспективе.

Д. Трамп поддержал программу реформ Президента Ш. Мирзиёева и признал возрастающую роль Узбекистана как экономического лидера, чему свидетельствует предложение принять у себя в текущем году Центральноазиатский торговый форум и заседание Совета по рамочному соглашению по торговле и инвестициям между странами Центральной Азии и США (ТИФА). Президент Ш. Мирзиёев заявил о стремлении Узбекистана к членству во Всемирной торговой организации (ВТО), и Президент Д. Трамп заверил, что Соединенные Штаты окажут поддержку и техническое содействие по мере продвижения Узбекистаном повестки реформ по либерализации своего торгового режима в соответствии с соглашениями ВТО. Узбекистан выразил приверженность защите прав интеллектуальной собственности путем присоединения к Женевской конвенции об охране интересов производителей фонограмм от незаконного воспроизведения их фонограмм и договором Всемирной организации интеллектуальной собственности в области Интернета. Реализация данных инициатив позволила бы создать прочную основу для открытия новых возможностей по расширению двустороннего торгового, инвестиционного и экономического сотрудничества.

КАСПИЙСКИЙ ПОРТ ЖДЕТ ГРУЗЫ ИЗ НАШЕЙ СТРАНЫ

На прошедшой не так давно в НВК «Узэкспоцентр», национальной выставке Туркменистана была представлена разнообразная продукция предприятий этой страны.

В отделе нефтехимической отрасли можно было узнать, что туркменская нефть близка по легкости переработки к бакинской. Легкая промышленность Туркменистана была представлена в основном трикотажными изделиями, мебелью и тарой. Электротехническую промышленность представляло предприятие, выпускающее изоляторы и коммутационные изделия. На выставке можно было также ознакомиться со строительными материалами, а отдельные стенды представляли прославленных на весь мир ахалтекинских скакунов и знаменитые ковровые изделия из Туркменистана.

Для предприятий Узбекистана наибольший интерес могла представлять информация о модернизации морского порта Туркменистана. Предполагается участие Узбекистана в использовании порта в городе Туркменбаши. Порт расположен на пологом берегу мелководного залива, расположенного менее чем в 100 км. к югу от залива Карабогаз Гол. Собственно, речь идет о двух портах – старом мощностью 10 млн. тонн, и новом – мощностью 17 млн. тонн грузов в год, расположенным восточнее старого. Порт открывает морской путь для грузов из Узбекистана в Азербайджан, Иран, на запад Казахстана и в Россию.

Вот что нам рассказал о новом порте на выставке начальник отдела маркетинга морского торгового флота Туркменистана Аманияз Байрамрудиев:

– Новый порт включает в себя три терминала. Рядом со старым портом расположен причал для парома, автопассажирский терминал, далее вдоль берега контейнерный терминал, далее терминал для генеральных грузов (крупногабаритных, тяжеловесных, сыпучих и прочих). Заканчивается комплекс судоремонтным заводом с сухим доком. В ходе строительства нового порта бельгийской компанией были проведены дноуглубительные работы – причалы углублены для прохода судов осадкой до 4,5 метра, наибольшей для судов, ходящих по Каспию. По дну также проложен канал для входа в порт.

Сергей ЧИНАЕВ.

В нашей стране особое внимание уделяется поддержке и развитию предпринимательской деятельности.

300 ГРАЖДАН ПОЛУЧИЛИ РАБОТУ

Объявление 2018 года Годом поддержки активного предпринимательства, инновационных идей и технологий открыло широкую дорогу для активизации работы в этом направлении.

Открытие совместного предприятия «Binket Group» является ярким подтверждением того, что в нашей стране возможностей для предпринимателей становится все больше.

Предприятие специализируется на выпуске современной мебели и дверей. Фабрика, разместившаяся на площади в восьми гектарах в Сергелийском районе, работает на основе современной итальянской технологии, свою продукцию поставляет как на внутренний рынок, так и на внешний. Ее отличают экологичность, безопасность для здоровья человека, соответствие европейским стандартам.

На мероприятии по случаю открытия совместного предприятия собрались представители общественности, зарубежные гости и работники средств массовой информации.

Выступившие на мероприятии генеральный директор СП «Binket Group» Рустам Маннонов, директор по производству предприятия Вячеслав Шуваев,

региональный менеджер компании «SCM Group» по странам СНГ, Восточной Европы, Средиземноморья, Балтики и Африки Паоло Ломбардини отметили, что открытие данного предприятия является результатом внимания, уделяемого в нашей стране развитию малого бизнеса и частного предпринимательства.

С введением предприятия в строй работу получили 300 местных жителей. Они, пройдя специальные учебные курсы, начали выпуск современных дверей на основе зарубежной технологии.

– Наша работа интересная и в то же время ответственная, – говорит корреспонденту УзА работник предприятия Илхом Тешабаев. – Сначала я освоил процесс обработки сырья с помощью зарубежных специалистов. Сейчас использую новую технологию. Наша цель – выпускать качественные, доступные, пользующиеся спросом двери для внутреннего рынка, а также выйти на рынки соседних государств.

Коллектив предприятия сотрудничает с германской компанией по выпуску мебели «HOMAG Group».

Участники мероприятия ознакомились с технологическим процессом на предприятии.

Насиба ЗИЁДУЛАЕВА.

ОБСУЖДЕНЫ ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ЗАДАЧИ

В Академии государственного управления при Президенте Республики Узбекистан состоялась международная научно-практическая конференция «Вопросы экономического развития и либерализации при реализации Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан».

В конференции приняли участие с научными докладами и тезисами представители палат Олий Мажлиса Республики Узбекистан, аппарата Президента Республики Узбекистан, министерств, представительства международных организаций, работающих в Узбекистане, и различных ведомств, ведущие специалисты финансово-кредитных учреждений, профессора-преподаватели высших учебных заведений и работники научно-исследовательских институтов.

Как отмечалось, в рамках Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017–2021 годах в нашей стране произошло множество преобразований, достигнуты весомые экономические подвижки. Если говорить на языке цифр, в 2017 году размер инвестиций по сравнению с 2016 годом вырос в 1,4 раза, реализованы инвестиционные проекты на 2,4 миллиарда долларов. Сокращены площади под хлопчатник на 49 тысяч гектаров, под пшеницу – на 10 тысяч гектаров, вместо них выращиваются другие сельскохозяйственные культуры. В результате заключенных экономических договоров с зарубежными странами увеличилось привлечение инвестиций. Реализуемые в нашей стране реформы признаются различными международными организациями.

На конференции действовали две секции. Состоялся обмен мнениями по важным направлениям укрепления макроэкономической стабильности и сохранения высоких темпов экономического роста, о роли инновационного менеджмента в условиях развития и либерализации экономики.

Заслушаны доклады на такие темы, как «Реализуемая работа в направлении обеспечения инновационного развития в Узбекистане: проблемы и решения», «Эффективные пути увеличения доходов Государственного бюджета», «Либерализация валютной политики в Республике Узбекистан». Мнения по различным темам специалистов представительств международных организаций, аккредитованных в Узбекистане, способствовали изучению зарубежного опыта.

Вместе с тем на конференции была установлена связь через Интернет с международным экспертом из Национального университета Малайзии, представителями сферы экономики из регионов.

УЗА.

Постановление и его исполнение

НАРАЩИВАЕТСЯ НАУЧНЫЙ ПОТЕНЦИАЛ

Государственное предприятие «Учебно-экспериментальный центр высоких технологий» передано в ведение Министерства инновационного развития Республики Узбекистан и преобразовано в Центр передовых технологий.

В реорганизованном центре на днях состоялась встреча, посвященная обсуждению новой роли данного учреждения, а также ожидаемых положительных изменений, направленных на реформирование структуры и деятельности центра, его нового позиционирования, а также четкого определения его участия в процессах инновационного развития науки в Узбекистане.

На встрече отмечалось, что предусмотрено переход преобразованного учреждения на государственное бюджетное финансирование, которое призвано оживить работу центра. В рамках принятых ранее решений финансирование этого уникального как с научной, так и с инфраструктурной точки зрения центра сокращалось ежегодно на 25 процентов, что привело к ряду проблем, в частности таких, как потеря кадрового потенциала и сложности с содержанием здания и уникального оборудования. Кроме этого на протяжении нескольких лет потенциал ранее существовавшего центра использовался довольно узко, в основном им выполнялись лишь внутренние проекты.

Также было подчеркнуто, что функционирование учреждения в качестве Центра высоких технологий явилось первым этапом развития, так сказать, подготовительным, который сейчас можно считать пройденным.

Министерству поручено обеспечить эффективную координацию научно-исследовательских работ Центра передовых технологий, обеспечение их соответствия требованиям современной науки и уровня мировых технических достижений. При этом особое внимание должно быть удалено прак-

тической направленности и результативности. Центр должен стать локомотивом нашей науки в применении передовых стандартов при проведении научных исследований и инновационных разработок.

Глава государства поставил перед нами очень большие задачи, – прокомментировала директор Центра передовых технологий Шахло Турдукбулова, – среди которых содействие в формировании перспективных идей и инновационных разработок в сфере экономики, а также всесторонняя поддержка высокотехнологичных производств. Центру в новом формате предстоит активно участвовать в процессе воспитания инновационно мыслящей молодежи, развивать у нового поколения интерес к естественным наукам, привлекать студентов к созданию передовых научных продуктов, позволяя им реализовать идеи и проекты в наилучших лабораторных условиях. Нам важно донести до молодежи, что двери нашего центра открыты для нее, что мы рады помочь каждому в реализации идей, получении новых знаний.

– Я уверен, что центр с его превосходной технической базой будет динамично развиваться, – отметил младший научный сотрудник Центра передовых технологий Владимир Цой. – Меня и моих коллег особенно радует то, что теперь, занимаясь любимым делом, наукой, мы сможем получать достойную оплату в зависимости от достижений. Министерство инновационного развития, под крыло которого нас передали, вправе устанавливать для работников Центра надбавки к должностным ок-



ладам. Главное для нас – показать результаты изысканий.

Благодаря своевременным структурным и концептуальным изменениям, научные и образовательные учреждения Узбекистана, ученые-самодидакты смогут разрабатывать идеи и технологии на материальной и теоретической базе центра с целью их дальнейшего внедрения в реальные секторы экономики и производства. Это позволит открыть новые возможности для развития международного научно-технического сотрудничества и привлечения в страну грантов и инвестиций.

И. РАЗЫКОВ.
Фото автора.

Читатель – газета: обратная связь

Читатель делится...

РАССКАЖУ О САМОМ ВАЖНОМ...

В любое время года, будь то зима или весна, лето или осень, активность наших читателей остается высокой.

Она проявляется не только в живом интересе к актуальным и интересным статьям, публикуемым на наших страницах, но и в реагировании на те или иные события, происходящие в стране и столице, неравнодушии к существующим на местах проблемам, спрavedливому желании все «поставить на свои места», добиться улучшения ситуации в различных сферах хозяйствования.

Отголоском читательской активности становятся поток звонков и писем в редакцию.

Зачастую обращающихся интересуют ответы на те или иные вопросы, некоторым хочется поделиться своими мыслями и воспоминаниями, творческими опытами, а кто-то надеется на содействие и помощь.

В частности, Вера Шевченко из Мирзо-Улугбекского района спрашивает, что регулирует брачный договор, который введен в наше законодательство в 1998 году?

Вот что ответила на вопрос читательницы адвокат Диляра Бахтеева:

– Брачным договором, согласно ст. 29 Семейного кодекса Республики Узбекистан, признается соглашение лиц, вступающих в брак, или соглашение супругов, определяющее имущественные права и обязанности супругов в браке и (или) в случае его расторжения. Брачный договор может быть заключен как до брака, так и в любое время после регистрации брака. Он заключается в письменной форме, подлежит обязательному нотариальному удостоверению и при-

зван регулировать исключительно имущественные отношения между супружескими. Брачный договор, заключенный до регистрации брака, вступает в силу сразу после регистрации. Брачным договором супруги вправе изменить установленный законом режим совместной собственности, установить режим совместной, долевой или раздельной собственности на все имущество супружеского супруга.

Уважаемый пенсионер, житель Юнусабадского района Адашали Муйдинов решил рассказать о важнейшем в его жизни событии – поездке в Санкт-Петербург, но не в тот, что на реке Нева, а в тот, который расположен в американском штате Флорида. Это мечтка славится тем, что в нем находится музей Сальвадора Дали – легендарного, с мировым именем художника-сюрреалиста. «Побывав в музее, я убедился, что Дали действительно гениальный мастер. Какие впечатления и эмоции вызвали полотна Дали, словами передать невозможно, надо самому увидеть и пережить то, что переживает любой посетитель. У каждого экспоната необходимо остановиться, внимательно всмотреться в него и еще более внимательно выслушать гида. Иначе любая из выставленных картин не будет понята. В итоге человек поневоле начинает думать, пробуждается его дух. Вот почему американцы так любят картины Дали. Его картины послужили абсолютизации свобод индивидуума», – поделился А. Муйдинов.

О непростых годах войны в судьбе своего отца в письме рассказала жительница столицы Наиля Согдеева: «Мой отец родился в Казахстане, где получал медицинское образование, и где встретил мою маму. Началась Вторая мировая война. В Алма-ате шел набор в «Панфиловскую» дивизию, которая впоследствии полегла, защищая Москву. Студентов-медиков призвали в армию, но вышел приказ – старшекурсников мединститута оставить доучиваться в экстренном порядке. Папа впоследствии попал на Дальний Восток, в Маньчжурию. Он, военный врач, воевал против японских захватчиков. За отвагу был награжден орденом и медалями. По окончании войны отец остался в армии. Служил в Кашке, Кызыл-Орде, Чирчике, на Камчатке, под Бишкеком, а с 1958 года – в Ташкенте, в окружном военном госпитале. Был врачом-невропатологом, лечил и готовил к полетам военных летчиков. Отец был отличным специалистом, многих солдат спас от смертельного в те годы менингита. Он спешил на помощь больным и днем, и ночью. Помню, однажды ночью в дверь нашей квартиры постучала женщина: «Мне сказали, что здесь живет врач. Помогите! Моему сыну плохо». И отец встал с постели, оделся и пошел за женщиной без разговоров. Он бесплатно осмотрел ее сына и поставил ему диагноз, сделал назначения. Я горжусь своим отцом. На таких людях, как он, держалась и держится наша республика.

Подготовил А. АЛИМКУЛОВ.

...размышляет

ТО, ЧТО ПОМОГАЕТ В ЖИЗНИ

Духовность и просветительство...
Они в нашей жизни прочно связаны
с менталитетом народа, его историческим
прошлым. Повышать уровень
просветительства помогают книги
и периодическая печать, творческие
увлечения...

Проживающий в Сергелийском районе Виктор Споркин решил попробовать свои силы в очень ответственном деле – стихосложения. И, конечно, судя по тематике присланного им в редакцию стихотворения, его вдохновляет наш замечательный край. И пусть не всегда точна рифма и выверен слог, главное – есть в его произведении искреннее чувство восхищения историей, красотой, перспективами Узбекистана и его жемчужины – древнего города Самарканда: «Огромный камень на краю // Из чистого гранича // На нем же – всадник, он коню // Так говорит сердито: // «...» // Любым врагам дадим отпор, // Но надо торопиться!». Ему отвечают воины: «Пора в поход, веди, Турк!», «Мы ударим по врагу сильнейшим ураганом». И вот враг разбит: «Не стало больше хмурых лиц, // В глазах не видно боли. // Вокруг просторы, нет границ, // Исчезли страх и горе». Не правда ли, красноречивое, образное повествование, которое учит нас любить родину, ценить достижения предков.

Современная газета – важное средство ознакомления населения с актуальной информацией на самые различные темы. И то, насколько оперативно доставляются отпечатанные экземпляры общественно-политических газет подписчикам, есть ли они в киосках, зависит очень многое – прежде всего уровня информированности граждан о ходе реформ, важных правительственные решениях и текущих событиях.

Ориф Жумаев, который активно читает газеты и иногда выступает в них как автор заметок, статей, подняв в своем обращении в редакцию важный вопрос: «Почему мало поступает в киоски экземпляров общественно-политических газет, издающихся в Ташкенте, в частности, «Вечернего Ташкента?».

«В газете «Вечерний Ташкент» была напечатана моя статья о праздновании Навруза в махалле «Кадрдан» Юнусабадского района, – написал О. Жумаев. – Многим знакомым было интересно ее прочитать, я сказал им, что они могут приобрести газету в киосках, но выяснилось, там ее найти сложно. Пришло мне самому искать несколько экземпляров газеты и приобрести их. Выяснилось, что газета в продаже имеется. Но, к сожалению, поступает мало экземпляров. К тому же на остановке в 15 квартала Юнусабада и на остановке в 5-й детской горбольнице киоски не работают. Поехал я на остановку «Универсам» Юнусабада. Там в трех местах стоят киоски. Ни в одном из них не мог найти нужную газету, а от развлекательной прессы полки киосков ломятся!».

Что же надо предпринять, чтобы общественно-политические газеты все же попадали в киоски, стали более доступны для горожан? Вопрос непростой. Но, думается, что необходимо продумать систему дотации за счет государства: какое-то количество экземпляров можно было бы заплатить на средства бюджета, а расprodать по социальной (то есть безнадежной) стоимости через киоски. Это либо одно предложение...

Сюда же стоит отнести и просьбу одинокого пенсионера (83 года) В. Асрияца, которому ввиду плохого здоровья трудно ходить за газетами к киоску. К сожалению, никто не решился помочь мужчине сделать подписку на одну из газет. А ведь это должна быть забота профсоюзов. Ведь где-то данный пенсионер работал, а значит, его мог бы опекать бывший его коллектив, но, судя по всему, этого нет, а жаль.

Подготовил А. ГУЛЯМОВ.

Читатель делится...

РАССКАЖУ О САМОМ ВАЖНОМ...

В любое время года, будь то зима или весна, лето или осень, активность наших читателей остается высокой.

ВОЕННЫЕ ОБМЕНЯЛИСЬ ОПЫТОМ

**В Академии Вооруженных Сил
Республики Узбекистан
специалистами Вооруженных Сил
Азербайджанской Республики
проводен семинар-тренинг.**

Тренинг организован в рамках реализуемого проекта по международному сотрудничеству в военной сфере, сообщает УзА. Учебные занятия проводились представителями Вооруженных Сил Азербайджанской Республики – генерал-майором Валифом Мамадовым, профессорами Тахири Аллахяровой, Гейдаром Жеваровым, Агилем Махмурдовым и другими.

Как известно, глава нашего государства в январе 2017 года посетил Ташкентское высшее общевойсковое командное училище, дал поручения по созданию на базе этого училища абсолютно новой Академии Вооруженных Сил. Согласно постановлению Президента Республики Узбекистан деятельность Академии Вооруженных Сил была реорганизована.

Академия стала научным центром, вовлекшим в себя передовой опыт научно-образовательных учреждений. В аудиториях, оснащенных новейшими технологиями, современными тренажерами, учебно-лабораторным оборудованием и компьютерной техникой наряду с проведением военных занятий глубоко изучаются различные предметы. В учебном процессе используются современные педагогические, информационно-коммуникационные технологии.

Для слушателей академии созданы все удобства.

Продолжавшиеся в течение недели теоретические и практические учебные занятия были насыщены интересными дискуссиями.

РЕЗУЛЬТАТЫ СОВМЕСТНЫХ ПРОЕКТОВ

**Международный
благотворительный фонд «Соглом
авлод учун» проводит ряд
мероприятий по воспитанию
физически крепкого, духовно зрелого
молодого поколения, защите
материнства и детства.**

Фонд совместно с международными организациями-партнерами реализует ряд проектов по оздоровлению больных детей и детей с особыми потребностями, сообщает УзА. В госпиталях международной организации «Friedensdorf International» Германии, Университета Чая Республики Корея, Университета Инха бесплатно лечатся дети из Узбекистана, страдающие врожденными пороками сердца, заболеваниями суставов, осложнениями на коже после ожогов, другими болезнями.

Фонд в течение долгих лет ведет масштабное сотрудничество с рядом международных организаций и университетов Республики Корея. Совместно с международной молодежной организацией фонда «Junior Chamber International – JCI» в течение 2010–2017 годов в ряде лечебных учреждений этой страны на благотворительной основе осуществлено оздоровление путем хирургических операций 40 детей из Узбекистана.

Специалисты и врачи из Южной Кореи посетили нашу страну, провели общий углубленный медицинский осмотр детей с пороками сердца.

В медицинском осмотре, состоявшемся в клинике Ташкентского педиатрического медицинского института, приняли участие дети из Сурхандарьинской, Сырдарьинской, Наманганской, Ташкентской областей и столицы. По итогам медосмотра дети, которым необходимо серьезное лечение, пройдут курс оздоровления в престижных клиниках Республики Корея.

НОВЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ДЛЯ ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ

**В столице нашей страны состоялся
детский и молодежный фестиваль
«Шарк атиргули» («Роза Востока»).**

В преддверии фестиваля, впервые проводимого в международном масштабе детским домом творчества «Шарк атиргули» при Министерстве культуры Республики Узбекистан совместно с рядом организаций, состоялась пресс-конференция, сообщила УзА.

Широкая пропаганда культуры и искусства нашей страны на международной арене, вовлечение молодежи в смотры-конкурсы и фестивали имеют чрезвычайно важное значение. Международный фестиваль преследует такие высокие цели, как дальнейшее повышение духовно-нравственного, эстетического и культурного уровня молодежи через системное привлечение ее в театры и музеи, на концертно-развлекательные мероприятия. В конкурсе, организуемом по направлениям вокала и танца, принимают участие конкурсантки, в возрасте от 4 до 28 лет. В конкурсе наряду с лауреатами международных фестивалей, профессиональными исполнителями участвуют и любители, делающие первые шаги в мире искусства.

Мастерство участников оценивает жюри, состоящее из деятелей сферы искусства разных государств.

В рамках международного фестиваля была предусмотрена поездка участников в исторические города нашей страны.

УзА.

Вопиющую историю по своей циничности и несправедливости поведала в своем письме в редакцию одинокая пенсионерка Людмила Беспалова.

...недоумевает

НАКАЗАНИЕ ЗА ДОБРОТУ?

Сначала я жила в Чиланзарском районе с сыном, поблизости проживала семья Кавериных, с которой я познакомилась. Затем я переехала в Сергеевский районе. Но с Кавериными продолжала общаться. В 2006 году ушел из жизни мой сын, я осталась совсем одна. Я написала завещание на квартиру в пользу Алексея Каверина. В январе 2007 года он меня повез в нотариальную контору, я себя плохо чувствовала, без помощи не могла ходить и сидела

в коридоре. А. Каверин зашел к нотариусу, потом завел меня, а так как мое самочувствие было плохим, глаза плохо виделись, я подписала документ, думала, что это завещание.

А в 2010 году ко мне пришел налоговый инспектор и я узнала, что не завещание подписала, а документ о купле-продаже квартиры. Все суды, включая Верховный, отказали мне в восстановлении права на фактически мошеннически забранную у меня квартиру. Написала в Народную прием-

ную Президента, оттуда меня направили в суд. Хотела бы узнать, какими денежными купюрами А. Каверин со мной расплачивался? Нет ответа».

Кто поможет, пенсионерке,

которая пережила войну в Ташкенте?

А сейчас она в своей квартире «квартирантка».

По сути женщина эта стала жертвой собственной доброты и доверчивости... Конечно, по-человечески Людмилу Евгеньевну очень жаль, но как теперь доказать ее правоту?

Подготовил А. АЛЕКСЕЕВ.

Это интересно

КАКАЯ РУКА ГЛАВНЕЕ – ПРАВАЯ ИЛИ ЛЕВАЯ?

По статистике около 15 процентов людей являются левшами, то есть примерно каждый седьмой житель планеты. Каково же это – жить левшам в мире, приспособленном для праворуких?

Вопрос этот не заканчивается на вилке с ложкой. Все оборудование, все станки и инструменты, даже одежда и обувь рассчитаны на правшей. В общественном транспорте входить левше легче против потока – с левой стороны. Наручные часы делаются для правшей.

Для левш затруднено письмо. Мало того, что рука идет по свежей, замаринованной пасте, так еще и закрывает только что написанное – а вдруг ошибки?

Проблемы бы не было, если бы левша писал справа налево, но тогда будут трудности для чтения текста левши правшами. Если в спокойной домашней обстановке проблема невелика – приставил зеркало и читай, то для учителя в классе – проблема. Чтобы не закрывать себе написанный текст, левши его очень сильно наклоняют влево.

Австралийцы считают, что левши едят ли не столько же, сколько правши. В школах Австралии половину времени все школьники пишут правой, половину времени левой. Это и существенное облегчение левшам, и взаимопонимание, да еще и надежда на то, что, может быть, будущие специалисты Австралии первыми в мире решат проблемы левшам.

Непросто левшам и в армии. Во-первых, солдат должен уметь быстро сбросить одежду, если она горит. Во-вторых, оружие – продукт массового и серийного производства, и делать небольшое количество оружия для левшам чрезвычайно дорого, хотя иногда такое оружие появляется.

Трудно также представить экономическую возможность изготавления «левой» артиллерийской установки или танка, если только это не российский танк «Армата» с электродистанционным управлением. Кнопки управления



Ученики специализированной общеобразовательной школы № 6 Сергелийского района активно участвуют в творческих мероприятиях.

На спортивных аренах

ПЕРСПЕКТИВЫ ЗДОРОВОГО ОБРАЗА ЖИЗНИ

В Национальном пресс-центре состоялась пресс-конференция, посвященная спортивным соревнованиям, проводившимся среди трудовых коллективов Ташкента.

На мероприятии начальник Ташкентского городского управления физической культуры и спорта А. Мурсакулов и другие отметили, что в нашей стране уделяется особое внимание вопросам широкого вовлечения всех слоев населения в массовый спорт, прочного утверждения в обществе идеи здорового образа жизни.

Постановление Президента Республики Узбекистан «О мерах по дальнейшему развитию физической культуры и массового спорта» от 3 июня 2017 года и его Указ «О мерах по коренному совершенствованию системы государственного управления в области физической культуры и спорта» от 5 марта 2018 года открывают новые перспективы в вопросах популяризации физической культуры и спорта в нашей стране, создания необходимых условий и инфраструктуры для здорового образа жизни среди населения, особенно молодежи.

В детско-юношеской спортивной школе Чиланзарского района Национальным олимпийским комитетом проводился традиционный спортивный турнир «За Кубок хокима города Ташкента». Состязания были организованы по трем видам спорта – минифутболу (мужчины), волейболу (женщины) и настольному теннису (по 2 женщины и по два мужчины от каждой организации). В соревновании принимали участие сотрудники всех главных управлений, управлений, организаций и ведомств, действующих в структуре Ташкентского городского хокимията. Победителей выявляли судьи из представителей соответствующих спортивных федераций.

У ДЗЮДОИСТОВ СНОВА ПОБЕДЫ

В столице Ливана Бейруте проходит чемпионат Азии по дзюдо среди юниоров и молодежи.

На чемпионате также разыгрываются важные рейтинговые очки для получения путевки на III летние юношеские Олимпийские игры. В соревновании принимают участие около 400 спортсменов из 20 стран нашего континента.

В состязаниях среди молодежи золотые медали завоевали наши соотечественники Г. Муродбоева,

Х. Камолидинова, Н. Юлдашева, Б. Омандавлатов, Ш. Пулатов, серебряными призерами стали Д. Йулдошев, А. Юсупов, на третьем месте почета поднялись Д. Келдишова, И. Агажонова, О. Номонов, Ю. Нормаматов и Ю. Тураколов.

В соревнованиях среди юниоров титула чемпиона Азии удостоились С. Кадамбоева,

Н. Ермагамбетова, Б. Шарифжонов.

Серебряные медали в копилку нашей сборной команды принесли М. Очилов, Ж. Назаров, А. Абдулазизов, Ф. Холмуродова, Ш. Курбонова, бронзу выиграли О. Уринбеков, Ф. Турсунбекова, Т. Эркинов и Ш. Умиразиков.

УзА.

Фестивали

ВОЕННЫМ МУЗЫКАНАМ АПЛОДИРОВАЛИ В ПЕКИНЕ

Центральный военный оркестр Министерства обороны Узбекистана принимал участие в международном фестивале военных оркестров «Мирный рог», проходившем в Пекине.

Кроме собственно артистов Центрального военного оркестра, в состав делегации Узбекистана вошли также и представители Центрального ансамбля песни и танца Министерства обороны.

Военные музыканты Узбекистана выступили с концертом под руководством заслуженного работника культуры Узбекистана, кавалера ордена «Дустлик», полковника в отставке Павла Макарова, сообщает УзА. В репертуаре наших соотечественников марш «Буюк ипак йули», а также музыкальные композиции «Саламанка», «Возвращение в Сорренто», знаменитое джазовое произведение «Синг-Синг». В исполнении балетной группы показано национальное произведение «Ок лолалар».

В завершающий день фестиваля музыканты узбекского военного оркестра исполнили национальную мелодию «Ляэзи», порадовали поклонников музыки новинками из своего репертуара.

Аблай КАМАЛОВ.



Отовсюду обо всем

«AIRBUS» ПРЕДСТАВИЛ БЕСПИЛОТНЫЙ ВЕРТОЛЕТ

Крупнейший авиапроизводитель «Airbus» представил беспилотный вертолет VSR700.

На фоне гигантских самолетов он, может, и кажется миниатюрным, однако его создатели возлагают на него огромные надежды. Дрон произведен на базе легкого двухместного вертолета, и при этом способен выполнять все те же операции, что и военные вертолеты. Сделан беспилотник по заказу французского военно-морского флота. В будущем он может стать разведчиком на авианосцах.

Беспилотник оснащен радаром, электрооптической системой наблюдения и автоматической идентификационной системой, которая позволяет опознавать суда и определять их курс. Одной заправки хватает на десять часов полета. Ни один дрон не сможет составить ему конкуренцию в этом. А встроенные сенсоры помогают ему понимать обстановку вокруг.

Примечательно, что беспилотник доступен и для гражданских целей. Например, для поиска и спасения людей во время стихийных бедствий или других чрезвычайных происшествий.

ЗВУКОИНЖЕНЕР СОЗДАЛ ЛУЧШИЕ КОЛОНКИ В МИРЕ

Более 30 лет понадобилось эстонскому звукоинженеру Альфреду Василькову чтобы создать одну из лучших колонок мира. Теперь он считает, что осуществил свою мечту.

Колонки, созданные семейной компанией «Estelon» основателем и главным дизайнером которой является А. Васильков, завоевали всемирную известность в музыкальных кругах. Они также являются обладателями ряда наград на международных выставках.

На исследование в данной области Васильков потратил большую часть своей жизни. Он до сих пор хранит свою первую колонку, созданную в 1984 году.

Секрет успеха колонки в ее особой форме. Васильков считает, что невозможно полностью объективно оценить качество звука. Физики или математики, возможно, и могут определить некоторые свойства звуковой волны, однако идеальные колонки также обеспечивают слушателю особые эмоции, которые ни одно современное устройство не может определить, кроме самого человека.

Всегда колонки «Extreme» 250 килограммов. В их создании звукоинженер использует специальный композитный материал из мрамора.

Подготовил А. ГОРНЕР.

Реклама и объявления

Территориальный отдел департамента г. Ташкента по обеспечению деятельности судов при Верховном суде Республики Узбекистан проводит отбор лучших предложений по проведению капитального ремонта здания административного суда и суда по уголовным делам Бектемирского района г. Ташкента, находящегося по адресу: г. Ташкент, Бектемирский р-н, ул. Х. Байкар, д. 9. Стартовая стоимость – 147 103 961 сум с НДС.

Предложения принимаются в течение десяти дней после опубликования объявления.

Подробную информацию можно получить в указанном отделе департамента, располагающемся по адресу: г. Ташкент, Яккасарайский р-н, ул. Шота Руставели, д. 62. Тел.: 253-51-26, (90) 904-63-11.

Территориальный отдел департамента г. Ташкента по обеспечению деятельности судов при Верховном суде Республики Узбекистан проводит отбор лучших предложений по проведению капитального ремонта, благоустройства здания суда по уголовным делам Учтепинского района г. Ташкента, располагающемуся по адресу: г. Ташкент, Учтепинский р-н, ул. Фозилтепа, д. 42. Стартовая стоимость – 192 375 000 сум с НДС.

Предложения принимаются в течение десяти дней после опубликования объявления.

Подробную информацию можно получить в указанном отделе департамента, находящемся по адресу: г. Ташкент, Яккасарайский р-н, ул. Шота Руставели, д. 62. Тел.: 253-51-26, (90) 904-63-11.

Частное предприятие «O'ZBEGIM TULPOR» (ИНН 301350062, код ОКПО 22957017), зарегистрированное отделом государственной регистрации субъектов предпринимательства хокимията Юнусабадского района за № 005130-10 от 20.10.2009 г., на основании решения учредителя от 08.05.2018 г.

ЛИКВИДИРУЕТСЯ.

Претензии принимаются в течение трех месяцев после опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, Юнусабадский р-н, кв-л 15, д. 42, кв. 82.

Тел.: (+99890) 188-70-20, 255-01-01.

ООО «AGREGAT TEXPLAST» (ИНН 206668757, ОКПО 21308334), зарегистрированное инспекцией по регистрации субъектов предпринимательства при хокимияте Алмазарского района, согласно статье 55 Закона Республики Узбекистан № 310-и «Об обществах с ограниченной и дополнительной ответственностью» и решению учредителя от 17 мая 2018 г.

ЛИКВИДИРУЕТСЯ.

Претензии принимаются в течение двух месяцев после опубликования объявления по адресу: 100057, г. Ташкент, Алмазарский р-н, ул. Уста Ширина, д. 117.

УТЕРЯННЫЙ

диплом К № 4455949, выданный в 2016 г. Медицинским колледжем им. П. Ф. Боровского на имя Султанмурадова Жасурбека Рузийбугли,

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

УЗГИДРОМЕТ
сообщает
В Ташкенте 18 мая –
переменная облачность, во
второй половине дня возможен
воздушный дождь, гроза. Ветер восточ-
ний, 7–12 м/сек. Темпера-
тура ночью – 13–15, днем –
25–27.
По данным службы мони-
торинга Узгидромета, 18 мая
погодные условия в Ташкенте
будут способствовать незна-
чительному рассеиванию вред-
ных загрязняющих веществ в
воздушной среде. Уровень заг-
рязнения будет пониженным.